



欧盟高级官员：支持联合国呼吁多边主义

华夏早报 - 坐标新闻 在纪念联合国成立七十五周年高级别会议即将于9月21日当天召开之际，欧盟外交与安全政策高级代表博雷利发表视频声明，表达了欧盟对于联合国的支持，并呼吁加强多边主义。

博雷利表示，非常时期需要非常行动，而我们现在就处于一个非常时期。新冠肺炎疫情已经表明，没有一个国家能够独善其身，我们需要共同努力来渡过危机，这就是对多边主义的诠释。



美国首次申请失业救济人数增加

华夏早报 - 坐标新闻 美国劳工部24日公布的数据显示，截至9月19日的一周，美国首次申请失业救济人数环比上升4000至87万，显示就业市场复苏依然艰难。

数据显示，截至9月12日，美国全国申请失业救济人数约为1258万，环比减少16.7万。

分析人士认为，美国首次申请失业救济人数虽已从3月末的峰值大幅下降，但近几周维持在80万左右，仍是新冠疫情暴发前的4倍，显示就业市场复苏十分艰难。

与此同时，美国国会迟迟未能通过新一轮经济刺激计划，或对美国经济持续回暖和就业市场复苏产生负面影响。

俄罗斯新冠确诊病例超112万 13名杜马议员感染住院

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯国家杜马主席维亚切斯拉夫·沃洛宁表示，因感染新冠病毒住院的杜马议员人数，已从10人增加到13人。据最新数据，俄罗斯新冠确诊病例累计1122241例，累计死亡19799例。

据报道，沃洛宁22日在全体会议上说，已有50多名议员感染过新冠病毒或对其具有抗体，同时，10名议员仍因此住院。23日，他表示，住院的议员不再是10人，而是13人。

冷链出问题 韩国叫停青少年流感疫苗接种

华夏早报 - 坐标新闻 韩国疾病管理厅22日宣布，由于部分流感疫苗在冷链运输过程中暴露在室温环境下，政府决定紧急暂停面向全国13岁至18岁青少年的免费流感疫苗接种。

韩国疾病管理厅厅长郑银敬当天召开记者会通报说，这一批流感疫苗原本计划22日起给13岁至18岁青少年接种，但因发现部分疫苗在运输过程中未能维

持在合适的冷藏温度下，政府决定暂时中止接种计划，同时将全面检查这批疫苗的质量，以确保接种万无一失。

郑银敬强调，这些疫苗只是在运输过程中保存温度不当，疫苗生产过程不存在问题，政府为了保障接种安全和疫苗品质而决定暂停接种。

据韩国疾病管理厅和韩国食品药品安全厅发布的消息，涉事

疫苗约有500万支，政府计划对这些疫苗进行质量检查，判断疫苗是否出现变质后再决定继续使用还是废弃，检查预计将持续2周。

为减少同时感染新冠和流感病毒的风险、保护高风险人群健康，韩国政府决定今年扩大免费接种流感疫苗的人群数量至1900万人，约占全国总人口的37%。

还就携手促成商务人士恢复往来达成共识。

日韩关系在日本前首相安倍晋三执政期间恶化。韩国最高法院于2018年10月至11月两度裁定日本企业向二战期间遭强征的韩国劳工进行赔偿。去年7月，日本宣布对出口韩国的3种半导体工业原材料加强审查和管控。韩方随后采取多项措施回应日方的“经济报复”，其中包括诉诸世界贸易组织。

华夏早报 - 坐标新闻 日本新任首相菅义伟24日与韩国总统文在寅首次通电话。菅义伟称“对于形势严峻的两国关系不能搁置不管”，希望韩方创造重返建设性日韩关系的契机。

据日本媒体报道，菅义伟在通话中表示，日韩互为极其重要的邻国，两国合作很重要。文在寅就韩日关系指出，两国是拥有共同的基本价值和战略利益的最亲近的朋友和伙伴。此外，双方

日韩首脑通电话 寻求重建两国关系契机

马来西亚总理：现政府依然稳固 我仍是合法总理

华夏早报 - 坐标新闻 马来西亚总理穆希丁23日表示，他领导的现政府依然稳固，自己仍是合法总理。有关反对党联盟领导人、前副总理安瓦尔获得过半数国会下议院议员支持的说法并未经过宪法规定的程序和方式验证。

安瓦尔23日中午召开新闻发布会，宣布自己已在国会下议院获得“强有力和令人信服”的过半数议员支持，足以成立一个“稳定”的政府，将寻求尽快

见最高元首阿卜杜拉，以获得后者授权组建新政府。他说，自己曾获准于22日觐见最高元首，但这一安排因阿卜杜拉身体不适而推迟。

穆希丁当天晚些时候发表声明回应说，在获得宪法规定的程序和方式验证前，安瓦尔关于自己获得国会下议院过半数议员支持的说法只是他单方面的说辞。穆希丁强调，他目前仍是合法总理，事态有望通过法律程序和宪法解决，并呼吁民众保持冷静。

马来西亚国家皇宫23日发表声明，确认最高元首阿卜杜拉原本在22日有与安瓦尔见面的安排，但因身体不适而推迟。目前阿卜杜拉仍在医院接受治疗。

穆希丁今年3月出任总理，接替此前突然辞去总理职务的马哈蒂尔。但穆希丁领导的多党执政联盟在国会下议院所掌握的过半数优势较弱。

根据马来西亚宪法，总理由最高元首任命。

科威特新冠确诊病例数超10万

华夏早报 - 坐标新闻 科威特卫生部22日表示，当天该国新增新冠确诊病例719例，累计确诊100683例，累计治愈91612例，累计死亡588例。

科威特卫生部发言人阿卜杜拉·萨纳德22日在记者会上说，当天该国共完成4651人次新冠病毒检测，累计检测715887人次，迄今科威特新冠患者康复率为90.99%。他呼吁本国民众继续采取外出戴口罩、严格保持社交距离等防护措施。

21日晚，科威特卫生大臣巴塞勒·萨巴赫在向内阁通报疫情时表示，目前该国新冠患者康复率逐渐上升，病亡率和住院患者人数下降。

巴西前总统卡多佐与5名前外长批评蓬佩奥干涉巴西内政

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间9月20日，巴西前总统费尔南多·恩里克·卡多佐与该国的7名资深前外交官发表联名公开信，批评美国国务卿蓬佩奥在访问巴西和委内瑞拉边境地区时干涉巴西外交政策自主权的言论，并特别指出“我们谴责别国将巴西作为挑衅邻国的平台”。巴西国会众议长罗德里戈·马亚对此马上予以批驳，指出蓬佩奥的做法“有悖于传统外交惯例，冒犯了巴西外交和国防政策自主权”。

澳追加投入研发三种新冠疫苗

华夏早报 - 坐标新闻 澳大利亚政府20日宣布，将再追加投入600万澳元（约合437万美元）资金，支持该国三个新冠疫苗新研发项目。

澳联邦卫生部长格雷格·亨特20日在官方声明中说，墨尔本大学将获得其中约一半资金用于研发一种蛋白质疫苗和一种信使核糖核酸(mRNA)疫苗。这两种疫苗都以新冠病毒表面刺突蛋白受体结合域为靶点，通过使用不同的疫苗技术，对比哪种疫苗可以最大程度诱导机体产生具有保护作用的中和抗体。